
考试时间：60分钟         总分：100分

校区：__________    姓名：_____________   得分：___________

一、细心选一选（本题有8个小题，每小题3分，满分24分）下面每小题给出的四个选项中，只有一个是正确的． 
1．下面的图形中，是中心对称图形的是（　　　　）．
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2． 二次根式
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有意义时，x的取值范围是（     ）．
A．x≤
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3．方程
[image: image6.wmf]0

2

2

=

-

x

x

的根是（    　）．
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4．一只小鸟自由自在地在空中飞行，然后随意落在如图所示的某个

方格中(每个方格除颜色外完全一样)，那么小鸟停在黑色方格中

的概率是 (     ) ．
A．
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5．已知
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是关于
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的一元二次方程
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的两个不相等的实数根，且满足
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，则
[image: image21.wmf]m

的值是

 A. 3或-1         B.3        C. 1       D. –3或1
6．2009年7月22日上午,长江流域的居民有幸目睹了罕见的日全食天文奇观,下面是天文爱好者拍摄的三个瞬间,其中白色的圆形是太阳,逐渐覆盖太阳的黑色圆形是月亮。如果把太阳和月亮的影像视作同一平面中的两个圆，则关于这两个圆的圆心距的半径之间的关系的说法，正确的是（  ）
[image: image22.png]1™ -




A.三张图片中圆心距都大于两圆的半径之和.

B.第一幅图片中圆心距等于两圆的半径之和.

C.第三幅图片中圆心距小于两圆的半径之差.

D.三张图片中圆心距都大于两圆的半径之差且小于两圆的半径之和.

7．已知b​​2-4ac＞0，下列方程①ax2+bx+c=0;② x2+bx+ac=0;③ cx2+bx+a=0.其中一定有两个不相等的实数根的方程有（  ）

A.0个.      B.  1个.     C.  2个.    D. 3个. 

[image: image51.png]


8．如图，AB是⊙0的直径，P是AB延长线上一点，PC切⊙O于C，PC=3，PB=1，则⊙O的半径等于（     ）
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[image: image53.png]



A、     B、3    C、4    D、

二、填空题（每小题4分，共16分）

9．若m<0，则
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10.下列各等式呈现某种规律，根据规律直接写出第4个等式为　　　　　　　　　　　       ．

1+2=3       4+5+6=7+8    9+10+11+12=13+14+15       ……
11．若正n边形的一个内角等于它的中心角的1.5倍，则n=          .

12．将一个弧长为12
[image: image24.wmf]p

cm, 半径为10cm的扇形铁皮围成一个圆锥形容器(不计接缝), 那么这个圆锥形容器的高为_____________cm
三、用心答一答

13．（本题满分12分）

在一个口袋中有3个完全相同的小球，把它们分别标号为1、2、3，随机地摸取一个小球后放回，再随机地摸出一个小球．求“两次取的小球的标号相同”的概率．请借助列表法或树形图说明理由． 

14．（本题满分12分）
已知关于
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的方程
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⑴当
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取何值时，方程有两个不相等的实数根？

⑵设方程的两实数根分别为
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，求
[image: image30.wmf]m

的值。
15（本题满分12分）
某商店从厂家以每件
[image: image31.wmf]18

元的价格购进一批商品，该商店可以自行定价．据市场调查，该商品的售价与销售量的关系是：若每件售价
[image: image32.wmf]x

元，则可卖出
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件，但物价部门限定每件商品加价不能超过进货价的
[image: image34.wmf]25%

．如果商店计划要获利400元，则每件商品的售价应定为多少元？需要卖出这种商品多少件？（每件商品的利润＝售价
[image: image35.wmf]-

进货价）
16．（本题满分12分）
在一个铁皮加工厂里有许多形状为同样大小的等腰直角三角形边角铁皮．现找出一种，测得∠C＝90°，AC＝BC＝4，今要从这种三角形中剪出一种扇形，做成不同形状的漏斗，使扇形的边缘半径恰好都在△ABC的边上，且扇形的弧与△ABC的其它边相切．请设计出三种符合题意的方案示意图，并求出扇形的半径（只要求画出图形，并直接写出扇形的半径）．


17．（本题满分12分）
如图，⊙C经过原点且与两坐标轴分别交于点A和B，点A的坐标为（0，4），点B的坐标为（
[image: image36.wmf]3
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   ，0 ），解答下列各题：

（1）求线段AB的长；

（2）求⊙C的半径及圆心C的坐标；

（3）在⊙C上是否存在一点P，使得△POB是以P为顶点等腰三角形？若存在，

请求出P点的坐标，

参考答案

一、 选择题（本题共8小题，每小题3分，共24分） 

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	D
	D
	C
	B
	B
	D
	B
	C


二、填空题（每小题4分，共16分）

9．-m     10.  16+17+18+19+20=21+22+23+24     11. 5    12. _8_
三、用心答一答

13．解：树状图或列表法（略）。树状图最开始的三条线没有不扣分


                                                        -------------8分

“两次取的小球的标号相同”的概率为P=
[image: image37.wmf]31

=

93

------------12分

14. 解：（1）依题意：△＞0 即[-2（m+1）2-4×1×(m2-3) ＞0   ∴m＞-2 -------------6分

(2) ∵x1+x2=2(m+1)

∴[2(m+1)]2+[2(m+1)]-12=0

∴m1=-
[image: image38.wmf]2
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,m2=1，   -------------10分

m1=-
[image: image39.wmf]2
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＜-2  不合题意，舍去     ∴m=1 -------------12分

15．解：依题意得： 
[image: image40.wmf](18)(32010)400

xx
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------------3分
化简得：
[image: image41.wmf]2

50+6160

xx
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------------5分

[image: image42.wmf]2228

xx

==

或

------------7分
∵x≤18（1+25％），即x≤22.5------------9分
∴x=28不合题意，舍去，取x=22------------10分

[image: image43.wmf]400
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------------11分
答：略．------------12分
16．

半径为4（4分）               半径为2（4分）                 半径为
[image: image44.wmf]2

（4分）                     
17.解：(1)AB=8------------4分

(2)
[image: image45.wmf]C
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 =4     C(
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,2) ------------4分
（3）P（
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,6）或P(
[image: image48.wmf]3

2

,
[image: image49.wmf]2

-

)------------4分
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